

中牟开展全民慈善

50家企业现场捐款617.5万

本报讯(记者 卢文军 实习生 周世正)“郑州日产汽车有限公司捐赠400万元。”中牟县委副书记、县长路红卫话音刚落,台下掌声雷动。“在我们刚刚捐赠10万元的基础上,再追加50万元。”作为爱心企业代表,中牟郑银村镇银行行长李贵福在发言中一经表态,台下又是掌

声四起。这是发生在昨日上午中牟县“开展全民慈善 建设慈善中牟”动员大会上的一个个场景。

当日上午,中牟县50家企业及两个团体代表现场慷慨解囊,积极捐款,其中郑州日产汽车有限公司捐款400万元,河南万邦国际农产品物流园本年度累计捐款110

万,本次捐款10万元,仅会议现场当天共筹集617.5万元,11名群众代表和11名学生代表现场获得每人2000元捐助。

作为受捐助代表,东风路街道办事处小洪村村民姚福泉在大会的发言中感慨地说:“我是一名伤残军人,今天都54岁了还同时供应着3个学生,2009年我

被查出肝癌。2012年春节我的病情恶化,确诊为肝癌晚期,为了治病家人四处筹钱,共欠债12万多元,当时我都想放弃治疗,在最黑暗的时候中牟县慈善总会给我送去了温暖,帮我支付部分医疗费,给了我生活的勇气和战胜病魔的信心,使我重新开始崭新的生活。”

巩义开通信访电话专线

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 刘新宇)日前,记者从巩义市了解到,为进一步畅通并拓宽民意诉求表达渠道,方便群众反映情况,解决困难和问题,降低群众信访成本,巩义市于近日开通了电话接访。

据介绍,巩义市群众信访专线服务电话为:64110000,受理群众反映的问题及提出的意见建议,办公地点设在巩义市信访局人民群众接访接

待中心。群众信访专线服务电话将与市长热线电话(64012345)同时受理群众反映的问题。两个平台将建立会商办理机制,实现资源共享,防止多头交办、重复交办,提高工作效率。

巩义市信访局相关负责人表示,将建立健全群众信访专线服务电话接听、登记、受理、交办、督查、回访等工作制度,确保群众诉求得到及时解决。



持续加重的旱情对树木的成活构成极大威胁。近日,新密市来集镇调动多方力量,抗旱浇树。该镇每天出动洒水车8辆,300余人次,对王观路、祥云路等主要路段道路绿化、社区周边等重点工程新栽树木每天早晚定期实施浇灌。

本报记者 张立振

慈善日引发爱心潮 新郑各界踊跃捐款

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星)10月16日是第六个“郑州慈善日”。昨日,新郑各界迅速行动起来,伸出双手支持慈善事业发展,为困难群众奉献一片爱心。

据介绍,在此次“郑州慈善日”捐款活动启动仪式上,新郑市四大班子领导带头捐款,全市党政干部代表、市直机关干部等纷纷慷慨解囊,现场共捐款15.66万元。从即日起新郑市还将在全市各乡镇、单位、企业开展多种形式的慈善捐款活动,以引导广大群众为慈善事业献上一份爱心。

重视慈善事业发展,关注弱势群体生活,打造爱心城市被新郑市列为社会发展中的大事,近年来,尤其是“郑州市慈善日”活动启动以来,该市更加注重本地慈善事业的发展,并紧紧围绕“扶危、济困、安老、抚孤、助医、助学、救灾”等方面,相继开展启动了“慈善SOS”——紧急救助项目,“爱心成就梦想”、捐赠校车等助学项目,“爱在夕阳”——助老项目,“快乐成长”——关爱孤儿项目,“送温暖、献爱心”济困项目,“走向明天”——助残项目,汶川、雅安等地地震灾区赈灾项目。据统计,2006年以来,共支出善款达到2453万多元。

荥阳4年募集善款近4000万

扶危济困两万多人次



荥阳各级干部正在捐款。

本报讯(记者 史治国 通讯员 吴晓钰 王佳文)近日,在荥阳市四大班子机关捐款活动现场,荥阳各级干部用实际行动支持该市慈善事业发展,纷纷献出一份爱心,一些因公未到场的务工人员,也通过委托代捐的形式献上自己的爱心。当天上午共募集善款38255元。

据了解,今年的10月12日是荥阳市的第四个全民慈善日,连日来,荥阳市各机关、企业、乡村爱心涌动,社会各界纷纷慷慨解囊,捐款献爱心助慈善,为荥阳市慈善事业注入了新的活力。荥阳市教育、医疗卫生、工商企业、民族宗教等社会各界人士也通过各种形式捐款捐物,宣传慈善,奉献爱心。

据悉,2009年8月,荥阳市率先在全国提出“全民慈善”理念,打造以“全民慈善、方便慈善、透明慈善、效益慈善”为内涵的慈善城市,并开展了一系列以助学、助医、助困、助孤、助残、救灾为主要内容的慈善活动。从2010年开始,荥阳市把每年的10月12日确定为“全民慈善日”,提倡机关事业单位带头参与慈善,引导企业回报社会,倡导人人奉献爱心,鼓励社会各界积极开展慈善城市建设。据统计,在过去4年里,荥阳市全民慈善活动共募集善款近4000万元,救助困难群众两万多人次。

新密地税前9个月增收近亿

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 李清喜)10月16日,从新密地税局传出消息,截至9月底,该局共组织地方级税收入库76647万元,同比增长14.75%,增收9844万元。

成绩的取得,得益于该局今年以来一直坚持的“四强化”措施。

该局规定“一把手”为组织收入第一责任人,其他班子成员分别深入到重新划分的责任

区,与征管一线干部一起强管理促增收。他们将辖区内年纳税额在20万元以上企业,全部列入重点税源监控数据库,利用征管软件对企业每月数据进行分析,对可能出现的税收增减异常情况,提前做好处置。该局对所有登记企业进行一次税负大排查,堵住税收流失的漏洞。他们每周召开一次组织收入调度会,确保组织收入措施落实到位,取得实效。

新密启动400家耐材企业能耗改造

本报讯(记者 张立 通讯员 刘大军)记者日前从新密市科技和工业信息化局获悉,该市开始对全市400家耐材企业实施能耗技术改造,目前已有三家企业开始实施。

据专家测算,新密耐材企业工业窑炉全部使用天然气且进行改造后可产生经济效益超过3亿元;每年将减少二氧化碳排放180万吨,减少硫化物排放13000吨,减少氮氧化物排放5000吨,减少烟尘排放10000吨。

目前,该市400家耐材企业中已有65家窑炉经改造后燃料使用了清洁天然气,经过改造后的窑炉

普遍存在经常出现不同情况的燃烧不稳定、燃烧工况不理想、炉体表面温度过高等状况,直接造成了高耗能、高成本。

针对上述问题,新密市科工信局邀请同济大学燃气专业博士生导师秦朝葵教授带领10多名博士于9月份、10月份先后三次来到新密并深入企业调研座谈。专家组走访调研了近20家企业,并确定升平耐材(隧道窑)、中科耐材(梭式窑)、金碧陶粒(回转窑)共计三种窑型作为测试的对象并现场采集基础数据进行热工测试。

专家组认为,新密市耐材产业多以发生炉煤气为燃料,产品品质相对

较差,对环境污染也很大。现阶段,新密耐材要以提升产业发展质量和效益为中心,加强技术改造,通过各种窑炉余热回收及风机燃料配比系统、窑炉高效燃烧器研发等技术分析、数据测试、性价比评定后,制定切实可行的改造方案。

并初步达成由新密港华燃气公司与同济大学合作实施天然气窑炉改造技术产学研合作项目。项目的总体目标是通过新密市近400家窑炉进行保温及结构系统的优化设计和相关工艺的余热回收,显著降低目前窑炉高能耗的现象,从管理与技术层面提升目前窑炉工程的建设水平。

巩义评出40名孝老爱亲模范

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 席旭红)昨日,记者从巩义市了解到,9月份开始,巩义市开展了第二届孝老爱亲道德模范评选活动,评选出了“十大最美老人”、“十大孝子”、“十大敬老好媳妇”、“十大孝心好少年”等40名道德模范。

据了解,近年来,巩义市大力开展中华优秀传统文化学习教育,弘扬孝道等传统美德,涌现出了一大批先进道德模范,在社会上引起了较大反响。其中,市园林局园林绿化管理中心职工崔树军,17年来悉心照顾“植物人”父亲,给予父亲新的生命,创造了一个医学上的奇迹;竹林镇耐材公司职工李金周,为患病的老母亲洗澡、熬药、热敷、健身,让老人在快乐中慢慢康复;53岁的芝田镇芝田村人周志辉,十年如一日照顾瘫痪的父亲和体弱的母亲,二十年如一日为外婆送吃穿、送医药,三十年如一日挑起岳父岳母家生活重担,直至送走二老余生……



10月13日至19日,中牟县卫生局组织各级各类医疗机构开展为期一周的“服务百姓健康行动”大型义诊活动。中牟县人民医院、中医院等7家医疗单位在活动现场为群众义诊。

本报记者 卢文军 摄

新郑打造具茨山度假胜地

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)近日,记者从新郑市了解到,为改善老区群众生产生活环境,该市将具茨山打造成集历史文化传承、生态环境保护为一体的国际休闲度假胜地。

据了解,具茨山是中岳嵩山的余脉,位于新郑市区西南15公里处的辛店镇境内,面

积约12平方公里,山清水秀,风景如画,黄帝文化遗迹遍布山野。同时,具茨山区域也属于革命老区。经过数年的发展,如今具茨山黄帝文化旅游区已成为国家AAA级旅游景区,国家级森林公园,老区广大群众的生活也因具茨山旅游开发得到显著改善。



近日,中国音乐“小金钟”奖第二届全国少儿二胡比赛在新郑市落幕。本次比赛汇集了全国数十个省份近千名优秀二胡选手参加,最终来自中央音乐学院附中的周艺妮摘得桂冠。

本报记者 高凯 摄

巩义新添文化休闲景区

本报讯(记者 成燕 通讯员 王彬晓)记者昨日从巩义市旅游和文物局获悉,近期,该市再添一家新景区——汇馨芳香世界。这也是该市首家以芳香文化为主题的休闲型景区。

该园区是由汇鑫农业开发有限公司倾力打造的以芳香文化为主题的都市休闲型农业旅游项目。以种植花草和苗木繁育为基础,引进芳香型植物玫瑰、薰衣草等品种,目前已发展成为集鲜果采摘、农事体验、观光度假、垂钓娱乐、婚纱摄影、婚庆典礼、餐饮服务为一体的现代都市型农业观光园区。

4年如一日 90后小伙悉心照料瘫痪女友

等你站起来 为你披婚纱

本报记者 李晓光 通讯员 景巧琴 文/图

四年苦难 从未走远

冯晓歌手术后两个月后,母亲因伤心过度突发脑出血,溘然长逝。冯晓歌父亲十年前煤矿“出事”截肢,还伴有肺病。在邻居和乡亲们将疑的议论里,贺金峰毅然挑起了三口之家的重担,成了一家人的顶梁柱。他早起晚睡洗衣做饭,家里地里的活儿,闲时附近工挣钱,无微不至照料瘫痪在床的冯晓歌。邻居夸奖说:“要不是金峰这孩子靠得住,晓歌和他爸,真不知道会过成啥样。”

为了更好地让冯晓歌康复锻炼,贺金峰用木棍自制了简易的健身器材。平凡的生活日复一日,生活的辛酸冬去春来。

等你站起来 为你披婚纱

10月12日中午,记者来到冯晓歌家里,贺金峰正在帮助冯晓歌锻炼身体,冯晓歌双腿用木板绑着,双手扶着双杠,贺金峰双手搀扶着冯晓歌,一步一步慢慢走过来,再一步一步慢慢退回去,不停重复,一会儿汗水就浸满了贺金峰的额头,“医生交代过,必须坚持锻炼,保证腿部的肌肉不能萎缩,就有好的希望。”贺金峰说,“我多想晓歌能早一天扔掉双拐,和正常人一样走路,那时,我为她披上婚纱,娶她。”

“心会跟爱一起走,说好不分手……”10月12日上午,温暖的阳光洒落在登封市大冶镇朝阳冯晓歌家院子里。冯晓歌坐在轮椅上,男友贺金峰一边为她做腿部按摩,一边轻声哼着这首歌。4年前,冯晓歌不慎摔伤造成下肢瘫痪,贺金峰不离不弃、悉心照料,四年如一日。

遥记七夕 形影不离

2008年,冯晓歌因家境贫困辍学到新密一家服装厂打工。同厂的贺金峰家住周口市商水县平店乡贺店村,与冯晓歌家境相似。在厂里,冯晓歌是缝纫工,贺金峰是熨烫工。当时虽然冯晓歌已经20岁,比贺金峰大两岁,但日久生情,冯晓歌清晰记得,2008年七夕节那天傍晚,贺金峰说要请她去吃晚饭,“我觉得我们两个今后很有可能在一起,果然那天吃饭时他向我表白了。”此后两人一起上班,一起吃饭,朝夕相处,形影不离,工友们都很羡慕他们俩,见面就问两人啥时候结婚。

忽闻噩耗 勇挑重担

天有不测风云。2009年7月的一天晚上,冯晓歌不慎从工厂楼房摔下来,医生说腰椎神经损伤,下肢瘫痪,噩耗如晴天霹雳,冯晓歌一下跌进万丈深渊。在冯晓歌被推进手术室的那一刻,贺金峰轻轻拥抱着充满绝望的冯晓歌,伏在她的耳畔,柔声地说:“别害怕,我会等你出来。”手术室外,贺金峰握住冯晓歌父母的手说:“无论怎样,我都会照顾晓歌的。”



温暖的阳光下,贺金峰在为冯晓歌做腿部按摩。